

Vážený pán Mrva,

ďakujeme, že ste prejavili záujem o služby poskytované Slovenskou sporiteľňou, a.s., Tomášikova 48, 832 37 Bratislava, IČO: 00 151 653 (ďalej len „SLSP“). Vychádzajúc z poskytnutých informácií o Vašej spoločnosti a z doručených materiálov, Vám týmto predkladáme indikatívnu ponuku financovania (ďalej len „Indikatívna ponuka“). Základnými podmienkami ponúkaného financovania sú najmä nasledovné podmienky:

Klient / Dižník:	Mestská časť Bratislava - Vajnory
Veriteľ:	SLSP
Limit financovania:	Úverový rámec 150.000,- €
Typ úveru:	Kontokorentný úver
Účel:	Financovanie nesúladu medzi príjmami a výdavkami rozpočtového hospodárenia
Výška a splatnosť:	Výška: 150.000,- € Splatnosť: 1 rok od podpisu zmluvnej dokumentácie
Úroková sadzba: (ku dňu 27.1.2015 = 3M EURIBOR 0,054%)	3M EURIBOR + marža 2,20 % p.a. (t.j. výsledná úroková sadzba 2,254%)
Lehota na poskytnutie produktov / nárokovateľnosť čerpania:	Po splnení Odkladacích podmienok, max. 1 rok od podpisu Zmluvnej dokumentácie s možnosťou prolongácie
Spôsob poskytnutia / čerpania:	na kontokorentnej báze počas Obdobia čerpania max. do Výšky úverového rámca
Obdobie čerpania	od nasledujúceho dňa od podpisu Zmluvnej dokumentácie do posledného pracovného dňa pred dňom Konečnej splatnosti úveru,
Splácanie úrokov:	Úroky: k ultímu mesiaca
Poplatky:	Spracovateľský poplatok: vo výške 0,20 % z objemu schváleného úveru splatný jednorázovo vopred. Záväzková provízia: 0,20 % p.a. z nečerpanej časti úveru počítaná na dennej báze, splatná mesačne. Poplatok za nedočerpanie: bez poplatku Poplatok za monitoring úveru: bez poplatku Zmena úverových podmienok vrátane dodatku: 250,- € Správa úveru: 0,- € / mesiac Možnosť prehodnotiť sadzbu: bez poplatku Poplatok za omeškanie splátok: 5% p.a. nad stanovenú Úrokovú sadzbu

Ostatné poplatky: V zmysle aktuálne platného Sadzobníka poplatkov a náhrad Slovenskej sporiteľne, a.s.

Požadované zabezpečenie: - Bianko zmenka vystavená dlžníkom

Odkladacie podmienky: (podmienky plnenia / čerpania úverového rámca)

- Účinnosť a platnosť zmluvnej a zabezpečovacej dokumentácie
- Zaplataenie relevantných poplatkov v zmysle Zmluvnej dokumentácie
- Predloženie schválenia prijatia úveru a zabezpečenia úveru v mestskom zastupiteľstve
- Predloženie stanoviska hlavného kontrolóra Dlžníka k prijatiu nového úveru
- Prípadne iné bankou pri schvaľovaní vyžadované podmienky

Špecifické podmienky: (podmienky plnenia Klientom / Dlžníkom počas trvania úverového vzťahu)

- Predkladanie najneskôr do 40 dní po ukončení príslušného obdobia súvahu a schválenie rozpočty a ich plnenie k 31.3., 30.6., 30.9., a k 31.12. bežného roka v elektronickej forme v zmysle pokynu Ministerstva financií Slovenskej republiky
- Predkladanie ročne: záverečný účet a správa audítora po skončení príslušného obdobia, schválený mestským zastupiteľstvom Dlžníka, najneskôr do 30 dní od jeho schválenia
- Predkladanie schváleného rozpočtu na nasledujúci rok s prebytkom bežného rozpočtu postačujúceho na krytie dlhovej služby
- Prípadné ďalšie podmienky môžu byť doplnené na základe schvaľovacieho procesu Veriteľa

Platnosť Indikatívnej ponuky: do 27.02.2015

Táto Indikatívna ponuka má iba informatívny charakter. Nepredstavuje záväzok SLSP na poskytovanie zdrojov financovania a nie je návrhom na uzatvorenie zmluvy o poskytnutí bankového produktu. Akceptáciou Indikatívnej ponuky potvrdíte, že máte záujem so SLSP rokovať o konkrétnych podmienkach financovania. Indikatívna ponuka a ani nadväzujúce rokovania nezaväzujú žiadnu zo strán k uzatvoreniu zmluvy o bankovom produkte.

Po akceptácii Indikatívnej ponuky SLSP vykoná detailnú analýzu s ohľadom na účel financovania, a to na základe kompletných informácií a dokumentov, ktorých predloženie si SLSP vyžiada. Poskytnutie financovania závisí od schválenia poskytnutia bankového produktu zo strany SLSP, uzatvorenia zmluvy a následného splnenia príslušných zmluvných podmienok.

V prípade, ak Vás Indikatívna ponuka zaujala ako aj v prípade akýchkoľvek otázok alebo pripomienok, neváhajte nás kontaktovať.

Tešíme sa na budúcu spoluprácu a zostávame s pozdravom

V Bratislave, dňa 27.01.2015

Slovenská sporiteľňa, a.s.

Ing. Eva Petraniová

Vedúca oddelenia

Územná a miestna samospráva

Ing. Eduard Demer

Account manager

Územná a miestna samospráva